

## A MAI PROGRAM

09:30 SZOMBATISKOLA

Áhítat  
Szombatiskola

Tyentés Emese  
A nagy küzdelem  
Isten uralmának alapja

11:00 ISTENTISZTELET

Hirdetések	Krajcsik Ramon	
Óravezető	Tyentés Emese	
Kezdő ének	„Jóságod, Isten, végtelen...”	203:1-4
Ima	Tyentés Emese	
Szolgálat	Fu Zhengwen - énekszólo	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Sztrójiny Csaba	5Móz 8:17-18
Szolgálat	Baritz Orsolya - vers	
	Reibl Zsófia - énekszólo	
<b>Igeszolgálat</b>	<b>Baksáné Szabó Anikó</b>	
	<b>Segítségünk az Úr nevében van (Mt 14:30-31)</b>	
Ima	Baksáné Szabó Anikó	
Ének	„Az Úrra bízom sorsomat...”	282:1-4

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT BUGYI KRISZTIÁN  
IZRÁEL ELSŐ KIRÁLYA

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA A NAGY KÜZDELEM  
A SPIRITIZMUS LELEPLEZÉSE

11:00 ISTENTISZTELET GABRIEL BAN  
Hetednap Adventista Egyház  
Dél-Erdélyi Egyházterület elnöke

## KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

**Gyülekezetünk**ből: Kovács-Bíró Erika, Krajcsik Ramon és családja, Kuhárcsik Zoltán és felesége, Kulcsár Attila, Kulcsár László és felesége, Kun Margit, Kurucz Margit, Laczkó Ferenc és családja

**Betegeink:** Bernád Kató, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné  
**Imakérések:** Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!

**A Területről:** Gödöllő – Horváth Péter lelkész

HÍREINK

Szeretnénk kérni az óvodás gyermekiskolai csoportba járó gyermekek szüleit, hogy mind a szombatiskolai alkalom után, mind az istentisztelet alatti foglalkozás után rögtön jöjjenek a gyermekükért a gyermekiskolai terembe.

Május 26-án, múlt vasárnap az Uniókonferencián megválasztásra került a Magyar Unió elnöksége, unióbizottsági tagjai a következő 5 éves ciklusra (2024-2029): Unióelnök: Ócsai Tamás, Uniótitkár: Fenyvesi Péter Pál, Uniókinctárnok: dr. Zolyomi Renáta Edit. Az Unióbizottság további tagjai: Hegyes-Horváth Géza (TET elnök), Kalocsai Tamás (DET elnök), Bodolai Zoltán (TET lelkész), Árvai Péter (TET), Balázs László (DET), Csaba Hegyes (TET), Deckelmann-né Liebhardt Éva (DET), Kiss Szilveszter (DET), Polgárné Papp Katalin (TET), Ráczné Hamerszki Judit (TET), dr. Rajki Dávid (DET), Tajti Enikő (DET). Isten áldását kérjük az Unió tisztviselőire és az Unióbizottság tagjaira. Kérjük a testvéri közösséget, imádságban hordozzuk a vezető testvérek életét és szolgálatát.

Gyülekezetünkől Tajti Enikőt választották az Unióbizottságba, kívánunk a jó Istentől áldást és bölcsességet a bizottsági munkájára, és kérjük, hogy emlékezzünk meg Enikőről imáinkban!

**Június 8-án, jövő szombaton** a Dél-Erdélyi Egyházterület elnöke, Gabriel Ban látogat el gyülekezetünkbe, ő hirdeti majd az igét.

**Június 15-én, szombaton** a délelőtti istentisztelet után testvéri órát tartunk.

**Június 15-én szombaton délután** jótékonysági Zsoltárest kerül megrendezésre gyülekezetünkben.

Ma a Balatonlelle Konferencia Központ és a Bózsza Bibliatábor szükségleteire gyűjtjük adományainkat, jövő szombaton gyülekezetünk részére adakozunk.



## URAM, TARTS MEG ENGEM!

„Abban a pillanatban, amikor elveszetteknek hiszik magukat, fénysugár villan, rejtélyes alak közeledik a vízen. Ők azonban nem tudják, hogy Jézus az. Aki segítségül jó, ellenségnek hiszik. Elönti őket a rettegés. A kezek, amelyek oly keményen tartották az evezőket, mint a vas, elernyednek. A hajó a hullámok kénye-kedve szerint hányódik, minden szem annak az embernek a látványára szegeződik, aki a fehér tarajú hullámokon jár a háborgó tengeren.

Azt hiszik, a jelenség pusztulásuk előhírnöke, s megrettenve kiáltanak fel. Jézus úgy közeledik, mintha el akarna menni mellettük, ők azonban felismerik, s kiáltanak, segítségért esdekelnek. Szeretett Mesterük odafordul, hangja eloszlatja félelmüket: 'Bízzatok; én vagyok, ne féljetek!' (Mt 14:27)

Amint hitelt adhattak a csodának, Péter szinte magánkívül volt a boldogságtól. Mintha még mindig alig hinné, felkiáltott: 'Uram, ha te vagy, parancsolj, hogy hozzád mehessenek a vizeken. Ő pedig monda: Jövell!' (Mt 14:28)

Péter Jézusra tekint, s biztosan jár, de amikor visszanéz a hajóban lévő társaira, szemét elfordítja a Megváltóról. Fékevesztett szél fúj. A hullámok magasra tornyosulnak, épp Péter és a Mester közé emelkednek - az előbbi megijed. Egy pillanatra Krisztus eltűnik a szeme elől, hite elhagyja. Süllyedni kezd. Amikor a hullámok már a halált hozzák, Péter felemeli szemét a dühödt vizekről, Jézusra tekint és felkiált: 'Uram, tarts meg engem!' (Mt 14:30) Jézus azonnal megragadja a kinyújtott kezét, és így szól: 'Kicsinyhitű, miért kételkedsz?' (Mt 14:31)

Egymás mellett haladtak, Péter fogta Mestere kezét, így léptek a hajóra. Péter engedékennyé és csendessé vált. Nem volt már miért dicsekednie társainak, mert hitetlensége és önmagasztalása majdnem az életébe került. Amikor elfordította tekintetét Jézusról, nem tudott többé járni, s a hullámokba merült.

Ha bajba kerülünk, milyen sokszor hasonlítunk Péterre! A hullámokat nézzük, ahelyett, hogy tekintetünket a Megváltóra szegeznénk. Lábunk megcsúszik, a büszke vizek elöntik lelkünket. Jézus nem azért hívta Pétert, hogy elveszítse. Minket sem azért hív követésére, hogy azután megfélemedjünk róla. 'Ne félj, - mondja - mert megváltottalak, neveden hívtalak téged, enyém vagy! Mikor vízen megy át, én veled vagyok, és ha folyókon, azok el nem borítanak, ha tűzben jársz, nem égsz meg, és a láng meg nem perzsel téged. Mert én vagyok az Úr, a te Istened, Izraelnek Szentje, a te megtartód.' (Ésa 43:1-3)."

(Ellen G. White: Jézus élete – Egy éj a tavon c. fejezetből)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: [www.adventista.hu](http://www.adventista.hu)

Bibliatanulmányok: [www.bibliatanulmanyok.hu](http://www.bibliatanulmanyok.hu)

## GYÜLEKEZETI HÍREK

2024. JÚNIUS 1.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYÜLEKEZETÜNKBEN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



***„...Uram, tarts meg engem! Jézus pedig azonnal kinyújtván kezét, megragadta őt, és mondta néki: Kicsinyhitű, miért kételkedsz?”***

***Mt.14:30-31***